

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1967. december 26.

db. 1. magyar törökmogyoró svájcba és nyugat-németországba

vid-kz/sk/ká/gy/La

1967. december 26.

a szarvasi arborétum hírességei közé tartoznak az óriássá terebélyesedett 70-80 éves törökmogyoró-fák. az arborétum csemetekertjében tízezerrel nevelik az „utódaikat”, hogy eleget tehessenek a hazai és külföldi megrendeléseknek. Legutóbb svájcba és nyugat-németországba szállítottak szépen fejlett törökmogyoró csemetéket./mti/

..

db. 2. a dunaujvárosi kokszoló - gyufaszálakból

vid-szf/fné/ká/gy/La

1967. december 26.

a dunai vasmű egyik dolgozója, hegyi béla gépkezelő, két évvel ezelőtt sok türelmet igénylő munkához kezdett. gyufaszálakból megépíti a dunai vasmű kokszolóművének kicsinyített mását. eddig tízezer gyufaszálat „épített”, be, de még ugyanennyire van szüksége. a kis kokszolóművet néhány hónapon belül elkészíti./mti/

..

bb. 3. a dunántul egyetlen madárpreparátora

vid-kz/sk/ká/gy/La

1967. december 26.

ötszáz mestermunka díszíti simon gábor, lovasi madárpreparátor műhelyének falát. a dunántul egyetlen hivatásos madárpreparátora 40 éve dolgozik ebben a szakmában. az utóbbi időben egyre több külföldi megrendelője akadt. nemrégiben több szalonkát, fécánt és vadkacsát szállított olaszországba. a hazánkban járó osztrák vadászok többsége is vele preparáltatja a zsákmányolt madarakat./mti/

..

He

- 1 -

bb. 4. időjárásjelentés

gg/gy/bs

1967. december 26.

a meteorológiai intézet jelenti kedden délben:

enyhe idő, újabb esők

az elmúlt két nap során kelet-európa déli felében is jelentékeny melegedés következett be. Lengyelország és ukrájna területén hétfőn olvadáspont fölé emelkedett a hőmérséklet. szárazföldünkön csak az 55. szélességi körtől északra található napközben 0 foknál hidegebb, fagyos légtömeg. nyugat-európában és a földközi tenger medencéje fölött további esőzések vannak. a kárpát medence felé tartó ugynevezett mediterrán ciklonból átmeneti szünet után valószínűleg újabb esők lesznek.

házánkban hétfőn október végének, november elejének megfelelő átlaghőmérsékletű enyheség volt. az ég egész napon át borult maradt, és országos eső esett. a lehullott eső mennyisége jelentős területen meghaladta a 10, egy-két helyen a 20 millimétert. a hőmérséklet napközben plusz 3- plusz 10 fokig emelkedett. kedd reggelre plusz 1- plusz 6 fokig hűlt le a levegő, néhány helyen sűrű köd képződött. a hó mindenütt elolvadt. délelőtt 11 órakor eső már sehol sem esett, a hőmérséklet plusz 2 és plusz 8 fok között váltakozott.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke, 6,4 fok volt, 7,0 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 751 milliméter, gyengén emelkedik.

várható időjárás szerda estig: enyhe, erősen felhős, páráss, ködös idő, főként szerdán többfelé újabb esővel, megélénkülő északi, északkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0- plusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán plusz 5- plusz 10 fok között.

a duna vizállása kedden délelőtt budapestnél: 269 centiméter.

/mti/

13.35/gy

- 2 -

bb.5. tizenkilenc karácsonyi esküvő

vid/gg/il/bs

1967. december 26.

a karácsonyi ünnepek alatt nagy forgalom volt a zalaegerszegi anyakönyvi hivatalban. a három nap alatt ugyanis tizenkilenc ifjú párt adott össze a város anyakönyvvezetője. /mti/

bb. 6. váltás a dél-balatoni szot üdülőkben

vid/gg/il/bs

1967. december 26.

a balaton déli partján levő szot üdülők közül a balatonlellei május 1. és a siófoki bányász a téli hónapokban is üzemel. a karácsonyi ünnepek több mint négyszáz beutalt töltötte ezekben a jól felszerelt szot üdülőkben. kedden a balatonlellei május 1. üdülő vendégei kéthetes pihenő után hazautaztak, s helyettük 220 pedagógus érkezett. a siófoki bányász üdülőben szerdán váltanak. ide szintén 220 pedagógust várnak az ország különböző részéből. a két üdülőben tehát több mint négyszáz pedagógus tölti majd a szilvesztert. gondoskodnak a vendégek szórakoztatásáról is. a megenyhült időjárás miatt fakutyázni, korcsolyázni nem lehet. az elmaradt téli örömökért azonban kárpótlást nyújtanak a hévizi és a keszthelyi kirándulások és azok a műsoros esték, amelyekben neves fővárosi művészek lépnek fel. /mti/

bb. 7. rendőri hírek zalából

vid/gg/il/bs

1967. december 26.

a zala megyei rendőrfőkapitányság emberölés miatt le tartóztatta vass istván 59 éves lizsói lakost. vass istván lizsói házában udvarán szóváltás közben több késszurással megöltte béli károly 37 éves lizsói lakost. a gyilkosság okának kiderítésére a rendőrség vizsgálatot indított.

zalaszentgyörgy és zalacsép között halálra gázolta a vonat bárh jánosné 59 éves salomvári asszonyt. bárhné budapestről utazott haza, s tévedésből egy állomással előbb szállt le a vonatról. gyalog indult tovább a vasuti töltésen és nem vette észre a közeledő motorvonatot. a vezető későn látta meg a töltésen haladó asszonyt, akit a vonat fékezés ellenére halálra gázolt. /mti/

15.10/11

- 3 -

bb. 8. fenyőfa ünnepség a parlamentben

t di/gg/il/bs

1967. december 27.

hátezer kék és vörös nyakkendő között több mint ötszáz vidéki kisdíákot és kétezer ifjúsági vezetőt látott vendégül arácsony két napján a parlamentben a budapesti úttörő elnökök. hétfőn délelőtti a kisdobosok karneválja nyitotta meg kedden este pedig az ifjúsági vezetők bálja zárta az ünnepségsorozatot, amelynek részvevői a vörös zászló hőseinek útján mozgalomban elért eredményeikkel érdemelték ki a meghívót

a kupolacsarnokban 50 kilogramm szaloncukorból font füzérek és csillogó-villógó különleges díszek százai ékesítették az óriásfenyőt, amelynek szomszédságában, a hatalmas színpad háttérében az auróra cirkáló mását építették fel. a látványos, mozgalmas műsor a közelgő 9. világifjúsági találkozó jegyében, a különböző népek fiataljainak barátságát szimbolizálta. a kisz központi művészegyüttesének úttörő csoportja az eddigi fesztiválok városait idézte táncaival. neves művészek, színészek és énekesek váltották egymást a színpadon, és felcsendült a világ gyermekeinek dala is, amelynek zenéjét mikisz theodorakis, a világhírű görög művész komponálta.

a fenyőfa ünnepség ahol téslapó, azaz hadics lászló látta el segédeivel, fenyvesi gabival és dobos attilával a házigazda tisztét, a műsor után a kötetlen szórakozás jegyében folytatódott. jelmez- és táncversenyt, vetélkedőket rendeztek. kedden délután bonyolították le a budapesti, a győri és az egri úttörők ki mit tud?-ját, ezen kívül elektromos játékok egész során tehették próbára ügyességüket a pajtások./mti/

--

- 4 -

17.00/il

- v é g e -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1967. december 27.

bb. 1. szilveszter budapesten és külföldön - fiataloknak

i di/nné/sr/gy/la

1967. december 17.

ötszáz budapesti és vidéki fiatal szilveszterezik az idén külföldön az express ifjúsági és diákutazási iroda csoportjaival. az ifjú világjárók moszkvában és leningrádban, varsóban és krakkóban, rómban és nápolyban, valamint bécsben, továbbá lipcsében, drezdában és a német demokratikus köztársaság más városaiban bucsuztatják az éjszakai

ezzel egyidejűleg 600 vendéget vár külföldről az év végén az express. a belga, a görög, a jugoszláv, a lengyel, az ndk-beli és a román fiatalok képviselői budapesten az ifjúság, valamint a metropol szállóban, ezenkívül egerben és pécsen lesznek részesei a december 31-i éjszakai lámpaoltásnak, s koccintanak a boldog új esztendőre./mti/

bb. 3. az operaház évkönyve

i ol/sr/gy/la

1967. december 27.

hosszu évek után ismét megjelent. az operalátogatóknak bizonyára örömet szerez a szép kiállítás, gazdagon illusztrált kiadvány. az évkönyv számot ad az elmúlt évad bemutatóiról, vendégszereplésekről és a különböző eseményekről, felsorolja az előadásokat, közli a szereposztást és más érdekes adatokat is./mti/

- 1 -